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METODOLOGIJA:	
  
Realizacija:	
   Prikupljanje	
  podataka	
  obavljeno	
  od	
  11.	
  do	
  22.	
  juna	
  2015.	
  godine	
  
Uzorački	
  okvir:	
  	
   Populacija	
  Crne	
  Gore	
  18+	
  
Veličina	
  uzorka:	
  	
   1292	
  ispitanika	
  

Tip	
  uzorka:	
  

Troetapni	
  slučajan	
  reprezentaTvni	
  straTfikovani	
  uzorak	
  
Jedinica	
  prve	
  etape:	
  Teritorija	
  biračkih	
  mjesta	
  
Jedinica	
  druge	
  etape:	
  Domaćinstva	
  (SRSWoR	
  –	
  slučajnim	
  
korakom)	
  
Jedinica	
  treće	
  etape:	
  Ispitanici	
  u	
  okviru	
  domaćinstva	
  (Kish	
  tablice)	
  

Tip	
  istraživanja:	
   Terenski	
  upitnik	
  prosječne	
  dužine	
  30	
  minuta	
  
PoststraTfikacija:	
   Po	
  polu,	
  godinama	
  i	
  regionu	
  

Greška:	
  
±1.19%	
  za	
  pojave	
  sa	
  incidencom	
  od	
  5%	
  
±2.36%	
  za	
  pojave	
  sa	
  incidencom	
  od	
  25%	
  
±2.73%	
  za	
  pojave	
  sa	
  incidencom	
  od	
  50%	
  	
  (marginalna	
  greška)	
  



1.	
  STANJE	
  U	
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36Nezaposlenost
KORUPCIJA
Ekonomija

Nizak	
  standard
Opšte	
  siromaštvo,	
  bijeda

Kriminal
Penzije

Opšta	
  kriza/	
  nedostatak	
  perspektive
Politika/	
  unutrašnja	
  politika

Stalni	
  rast	
  cijena
NATO	
  /	
  EU

Koji su po Vašem mišljenju najznačajniji problemi sa kojim se Crna Gora u ovom trenutku suočava, problemi zbog kojih ste Vi lično najviše 
zabrinuti?  

Prvi	
  spomenu2	
  odgovor;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

NAJVAŽNIJI	
  PROBLEMI	
  	
  

Prvi	
  pomenuT	
  
problem	
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POVJERENJE	
  U	
  INSTITUCIJE	
  U	
  CRNOJ	
  GORI	
  

17 25 25 25 27 29 27 28 29 31 31 26
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16 18 16 18 18 19 21 22 22 21 2227
41 43 41 45 47 45 49 51 52 49

49 43 41 41 40 41 40 35 34 33 34 31

24
15 14 14 12 10 10 11 11 11 9 9

72
58 55 55 52 50 50 46 45 44 42 40

51

Obrazovanje Policija Zdravstvo NVO
Opštinska /

Gradska uprava Mediji Carina Skupština Tužilaštvo Sudstvo
Tržišna

inspekcija

Uprava za
antikorupcijsku

inicijativu

!	
  
Uopšte	
  nemam	
  
povjerenje	
   !	
  

Uglavnom	
  nemam	
  
povjerenje	
  

NEMAM	
  	
  
POVJERENJE	
   !	
  

Uglavnom	
  imam	
  
povjerenje	
   !	
  

Imam	
  potpuno	
  
povjerenje	
  

IMAM	
  	
  
POVJERENJE	
  

Jedan	
  odgovor	
  po	
  ins2tuciji;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

Koliko povjerenje imate u sljedeće institucije u Crnoj Gori? Molimo Vas da odgovorite koristeći skalu od 1 do 4, pri čemu: 1 znači uopšte 
nemam povjerenje, 2 uglavnom nemam povjerenje, 3 uglavnom imam povjerenje, 4 imam potpuno povjerenje. 
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  povjerenja

Pol Starost Obrazovanje KorupcijaRegion Tip Kontakt

POVJERENJE	
  U	
  POLICIJU	
  	
  

Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
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20Sigurnost,	
  bezbjednost/	
  zaštita	
  građana

KORUPCIJA

Kazne

Zakon/	
  sprovođenje	
  zakona

Red	
  i	
  mir

Saobraćajna	
  policija

Nešto	
  loše	
  se	
  desilo

Uniforma/	
  plava	
  uniforma

Obični	
  ljudi/	
  rade	
  svoj	
  posao

Kriminal

Bahatost,	
  glupost,	
  nevaspitanje

Kazna	
  za	
  saobraćajni	
  prekršaj

Ozbiljnost,	
  odgovornost,	
  sposobnost

Ne	
  štite	
  građane/	
  ne	
  sprovode	
  zakon

Kada pomislite na policiju, šta Vam prvo pada na pamet, šta je Vaša prva asocijacija? 

PRVE	
  ASOCIJACIJE	
  NA	
  POLICIJU	
  

Moguće	
  je	
  bilo	
  da2	
  više	
  odgovora;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
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PROSJEČAN	
  POLICAJAC	
  U	
  CRNOJ	
  GORI	
  

12
12
12
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10

9
8
8

7
6
6
6
6
6

23Arogantan,bezobrazan,	
  drzak
Uliva	
  sigurnost,	
  zaštitnik

Neobrazovan
Kulturan,	
  vaspitan,	
  pristojan

KORUMPIRAN

Čuvar	
  zakona/	
  vlast
Odgovoran/	
  savjestan
Uslužan,	
  pristupačan

Nekulturan/	
  nevaspitan
Pošten

Radi	
  svoj	
  posao
Strog

Profesionalan
Ljubazan

Obrazovan

A kada mislite na prosječnog policajca u Crnoj Gori, policajca koji je u direktnom kontaktu sa građanima, kako biste ga opisali? Molim vas 
navedite nekoliko atributa (pridjeva, riječi) koji po vašem mišljenju najbolje opisuju prosječnog policajca u Crnoj Gori. 

Moguće	
  je	
  bilo	
  da2	
  više	
  odgovora;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
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11

62

18

7

38

30

19

11

Kao	
  sredstvo	
  za	
  zaštitu
interesa	
  Vlade

Kao	
  servis	
  građana

Kao	
  sredstvo	
  za	
  zaštitu
interesa	
  političkih	
  partija

Kao	
  sredstvo	
  za	
  zaštitu
interesa	
  ljudi	
  u	
  vrhu	
  policije

Policija	
  u	
  Crnoj	
  Gori	
  najmanje	
  djeluje... Policija	
  u	
  Crnoj	
  Gori	
  najviše	
  djeluje...

Jedan	
  odgovor	
  po	
  stavci;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

U	
  KOM	
  SVOJSTVU	
  POLICIJA	
  U	
  CRNOJ	
  GORI	
  DJELUJE...	
  	
  
U kom svojstvu policija u Crnoj Gori djeluje najviše, a u kom svojstvu djeluje najmanje – kao sredstvo u službi građana, kao sredstvo za 
zaštitu interesa Vlade ili kao sredstvo za zaštitu interesa političkih partija?  
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38%	
  

32%	
  

17%	
  

10%	
  
3%	
  0%	
  

DA,	
  U	
  
POTPUNOSTI	
  

DA,	
  U	
  PRILIČNOJ	
  
MJERI	
  

DA,	
  ALI	
  U	
  MALOJ	
  
MJERI	
  

NE,	
  NEMAJU	
  
UTICAJ	
  

NE	
  ZNA	
  

Moguće	
  je	
  bilo	
  da2	
  jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

UTICAJ	
  POLITIČARA	
  NA	
  POLICIJU	
  
Da li smatrate da političari imaju uticaja na operativni rad Policije? 
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41%

32%

9%

5%

48%
Putem	
  prijateljskih	
  i/ili

rodbinskih	
  veza

Putem	
  političkih	
  veza

Putem	
  javnog	
  konkursa

Podmićivanjem

Ne	
  zna

Moguće	
  je	
  bilo	
  da2	
  više	
  odgovora;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

ZAPOŠLJAVANJE	
  U	
  POLICIJI	
  	
  
Šta mislite, na koji način se vrši izbor kandidata i zapošljava kadar u policiji? 
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24

31
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35

33

8
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16

28

30

30

35

26

27

29

36

40

60

65

64

68

47

45

45

44

40

26

25

24

22

25

26

24

19

15

6

6

5

5

72

71

69

62

55

32

31

29

27

Javna	
  bezbjednost	
  generalno

Bezbjednost	
  škola

Bezbjednost	
  u	
  saobraćaju

Zaštita	
  života	
  i	
  imovine	
  građana

Nasilje	
  u	
  porodici

Suzbijanje	
  korupcije	
  unutar	
  policije

Organizovani	
  kriminal

Privredni	
  kriminal

Korupcija

Jedan	
  odgovor	
  po	
  stavci;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

EFIKASNOST	
  POLICIJE	
  
Koliko je, po vašem mišljenju, policija efikasna u zaštiti zakona i hvatanju počinilaca krivičnih djela ili prekršaja u sljedećim oblastima? 

!	
   Veoma	
  	
  neefikasna	
   !	
   Uglavnom	
  neefikasna	
   NEEFIKASNA	
   !	
  Uglavnom	
  efikasna	
   !	
  Veoma	
  efikasna	
   EFIKASNA	
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13%

13%

11%

11%

9%

9%

7%

1%

1%

25%Obrazovanje	
  policije

Borba	
  protiv	
  organizovanog	
  kriminala

Odgovornost

Depolitizacija

Održavanje	
  reda	
  i	
  zakona	
  u	
  lokalnoj	
  zajednici

Ljudski	
  resursi	
  

Borba	
  protiv	
  korupcije	
  unutar	
  policije

Strateško	
  planiranje

Decentralizacija

Ne	
  zna

Jedan	
  odgovor	
  po	
  stavci;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

REFORMA	
  POLICIJE	
  
A šta bi, po vašem mišljenju, trebalo da budu prioritetne oblasti procesa reforme policije?  

Prvi	
  	
  
odgovor	
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22 29 28 25 25 31 36 36 31 34 33 36
8

9 8 9 13 14 18 20 22 24 26 30
29 38 36 33 39 45 53 56 53 58 66

32 36 35 29 31 34 27 29 27 25 27 23

31 23 24 25 22 16
15 12 13 13 10 10

64 60 59 54 53 50
42 41 40 38 37 33

58

NVO Obrazovanje Mediji

Uprava za
antikorupcijsku

inicijativu Skupština
Opštinska /

Gradska uprava Tužilaštvo Policija
Tržišna 

inspekcija Sudstvo Carina Zdravstvo

Jedan	
  odgovor	
  za	
  svaku	
  stavku;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

RASPROSTRANJENOST	
  KORUPCIJE	
  U	
  INSTITUCIJAMA	
  U	
  CRNOJ	
  GORI	
  
U kojoj mjeri je korupcija rasprostranjena u sljedećim institucijama. Molim Vas odgovorite na skali od 1 do 4, gdje 1 znači da uopšte nije 
rasprostranjena, 2 da je rasprostranjena u maloj mjeri, 3 da je donekle rasprostranjena, a 4 da je rasprostranjena do najvišeg nivoa.  

!	
  
Rasprostranjena	
  do	
  
najvišeg	
  stepena	
   !	
  

Donekle	
  je	
  
rasprostranjena	
   RASPROSTRANJENA	
   !	
  

Rasprostranjena	
  	
  
je	
  u	
  maloj	
  mjeri	
   !	
  

Nije	
  uopšte	
  
rasprostranjena	
   NIJE	
  RASPROSTRANJENA	
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14 24 25 22 25 36 37 32 347
7 10 15 16

15 25 30 25
21

30 35 37 41
51 63 62 60

31 36 36 24 28 28 27 26 23

36 29 24
24 17 11 7 7 8

68 65 60
48 45 40 34 33 31

Specijalne jedinice
policije

Policajci koji su
zaduženi za javni

red i mir Upravni poslovi Kabinet ministra

Samo Ministarstvo
unutrašnjih

poslova
Kriminalistička

policija
Saobraćajna

policija Granična policija

Dio policije koji se
bavi privrednim

kriminalom

Jedan	
  odgovor	
  za	
  svaki	
  odsjek	
  policije;Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

RASPROSTRANJENOST	
  KORUPCIJE	
  U	
  DJELOVIMA	
  POLICIJE	
  
U kojoj meri je korupcija rasprostranjena u sljedećim djelovima policije. Molim Vas odgovorite na skali od 1 do 4, gdje 1 znači da uopšte nije 
rasprostranjena, 2 da je rasprostranjena u maloj mjeri, 3 da je donekle rasprostranjena, a 4 da je rasprostranjena do najvišeg nivoa.  

!	
  
Rasprostranjena	
  do	
  
najvišeg	
  stepena	
   !	
  

Donekle	
  je	
  
rasprostranjena	
   RASPROSTRANJENA	
   !	
  

Rasprostranjena	
  	
  
je	
  maloj	
  mjeri	
   !	
  

Nije	
  uopšte	
  
rasprostranjena	
   NIJE	
  RASPROSTRANJENA	
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15%

13%

12%

7%

5%

3%

2%

4%

2%

8%

30%Ljudi	
  na	
  visokim	
  pozicijama	
  unutar	
  policije	
  

Obični	
  policajci	
  (oni	
  koje	
  vidite	
  na	
  ulicama)

Inspektori	
  

Policajci	
  koji	
  se	
  bave	
  privrednim	
  kriminalom

Komandiri	
  policijskih	
  stanica

Ministar	
  unutrašnjih	
  poslova

Civili	
  zaposleni	
  pri	
  Ministarstvu	
  unutrašnjih	
  poslova

Članovi	
  policijskih	
  sindikata

Drugo

Niko

Ne	
  zna

Moguće	
  je	
  bilo	
  da2	
  jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Oni	
  koji	
  misle	
  da	
  je	
  korupcija	
  rasprostranjena	
  unutar	
  
policije	
  (88%	
  ukupne	
  populacije)	
  	
  

NAJKORUMPIRANIJI	
  UNUTAR	
  POLICIJE	
  
U policiji postoje različiti profili zaposlenih koji obavljaju različite policijske poslove. Imajući to na umu, šta biste rekli, koji dio je, po Vašem 
mišljenju, najkorumpiraniji unutar policije? 
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28%

10%

10%

5%

3%

2%

8%

35%Primanje	
  mita	
  od	
  kriminalaca

Primanje	
  mita	
  od	
  građana	
  	
  	
  

Izdavanje	
  dokumenta	
  preko	
  veze

Korišćenje	
  policijskih	
  resursa	
  zbog	
  lične	
  koristi

Prodavanje	
  tajnih	
  informacija	
  	
  

„Poslovi	
  sa	
  strane“	
  (privatno	
  obezbjeđenje...)

Krađa	
  tokom	
  policijske	
  istrage

Ne	
  zna

Jedan	
  odgovor,	
  prvi	
  po	
  učestalos2;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

NAJUČESTALIJI	
  OBLICI	
  KORUPCIJE	
  
Postoje različita mišljenja o tome da u policiji postoje određeni oblici korupcije: primanje mita, izdavanje dokumenta preko veze... Šta vi 
mislite o tome, generalno gledano, koji je oblik korupcije najčešći? 

Prvi	
  	
  
odgovor	
  



22	
   Jedan	
  odgovor	
  po	
  stavci;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

26

29

29

36

39

40

67

66

59

58

57

55

Korupcija	
  u	
  policiji	
  postoji	
  jer	
  su	
  osobe	
  na	
  visokim	
  pozicijama	
  u
policiji	
  korumpirane

Korupcija	
  predstavlja	
  nešto	
  normalno	
  u	
  našem	
  društvu,	
  ima	
  je
svuda	
  pa	
  i	
  u	
  policiji

U	
  policiji	
  je	
  korupcija	
  mnogo	
  češća	
  u	
  slučajevima	
  koji	
  se	
  tiču
privrednog	
  kriminala	
  nego	
  u	
  drugim	
  slučajevima

Korupcija	
  u	
  policiji	
  postoji	
  jer	
  su	
  male	
  mogućnosti	
  da	
  korumpirani
policajci	
  budu	
  uhvaćeni.

Korupcija	
  u	
  policiji	
  je	
  posljedica	
  niskih	
  plata	
  policajaca

Borba	
  protiv	
  korupcije	
  u	
  policiji	
  ne	
  može	
  da	
  bude	
  uspješna,	
  jer	
  je
većina	
  policajaca	
  korumpirana	
  

NE	
  SLAŽE	
  SE	
   SLAŽE	
  SE

STAVOVI	
  O	
  KORUPCIJI	
  U	
  POLICIJI	
  
A kada mislite na prosječnog policajca u Crnoj Gori, policajca koji je u direktnom kontaktu sa građanima, kako biste ga opisali? Molim vas 
navedite nekoliko atributa (pridjeva, riječi) koji po vašem mišljenju najbolje opisuju prosječnog policajca u Crnoj Gori. 
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  KORUPCIJA	
  U	
  
POLICIJI	
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5%

3%

2%

1%

86%Ništa	
  od	
  navedenog

Dao/la	
  sam	
  novac

Obećao/la	
  sam	
  uslugu	
  zauzvrat

Dao/la	
  sam	
  poklon

Platio/la	
  sam	
  ručak	
  ili	
  večeru

Moguće	
  je	
  bilo	
  da2	
  više	
  odgovora;	
  Baza:	
  Oni	
  koji	
  su	
  imali	
  kontakt	
  sa	
  policijom	
  u	
  poslednjih	
  godinu	
  dana	
  (51%	
  ukupne	
  populacije)	
  

DAVANJE	
  MITA	
  
Da li ste u nekom od kontakata sa policijom u poslednjih godinu dana dali novac ili poklon da bi zauzvrat dobili uslugu ili izbjegli plaćanje 
kazne? 

1%

1%

0%

3%Dao/la	
  sam	
  novac

Obećao/la	
  sam	
  uslugu	
  zauzvrat

Dao/la	
  sam	
  poklon

Platio/la	
  sam	
  ručak	
  ili	
  večeru

Moguće	
  je	
  bilo	
  da2	
  više	
  odgovora;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
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DAVANJE	
  MITA	
  (II)	
  

19%	
  

73%	
  

8%	
  0%	
  0%	
  0%	
  

Na	
  
zahtjev	
  
policajca	
  

Sam/a	
  
sam	
  

ponudio/
la	
  

Ne	
  zna	
  

Jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Oni	
  koji	
  su	
  dali	
  novac	
  ili	
  poklon	
  da	
  bi	
  zauzvrat	
  dobili	
  uslugu	
  ili	
  izbegli	
  
plaćanje	
  kazne	
  (5%	
  ukupne	
  populacije)	
  

Da li je to bilo na zahtjev policajca ili ste sami ponudili poklon/novac... Kolika je bila vrijednost u pitanju? 

VRIJEDNOST	
  MITA	
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7%

2%

1%

2%

89%Nikome

Saobraćajna	
  policija

Granična	
  policija

Upravni	
  poslovi	
  (izdavanje
ličnih	
  dokumenata)

Ne	
  zna

Da li ste nekada ranije dali novac ili poklon pripadniku Ministarstva unutrašnjih poslova koji radi u nekom od sljedećih djelova policije? 

DAVANJE	
  MITA	
  (III)	
  

Moguće	
  je	
  bilo	
  da2	
  više	
  odgovora;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  



5.	
  BORBA	
  PROTIV	
  
KORUPCIJE	
  

©	
  2015	
  Ipsos.	
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47%	
  

48%	
  

5%	
  0%	
  0%	
  0%	
  

DA	
  

NE	
  

Ne	
  zna	
  

Da li biste prijavili slučaj korupcije u policiji (ako je Vama neko tražio mito), 
ukoliko morate da date svoje lične podatke (JMBG, adresu i sl.)? 

35%	
  

63%	
  

2%	
  0%	
  0%	
  0%	
  
DA	
  

NE	
  

Ne	
  zna	
  

A da li biste prijavili slučaj korupcije u policiji ukoliko ne 
morate da date svoje lične podatke? 

Jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

PRIJAVLJIVANJE	
  SLUČAJA	
  KORUPCIJE	
  U	
  POLICIJI	
  

Jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Oni	
  ne	
  bi	
  prijavili	
  slučaj	
  korupcije	
  u	
  policiji	
  
ukoliko	
  moraju	
  da	
  daju	
  svoje	
  lične	
  podatke	
  (48%	
  ukupne	
  populacije)	
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16%
16%

15%
4%

3%
2%
2%
2%
2%

1%
15%

24%Zbog	
  straha/	
  lične	
  bezbjednosti/	
  posljedica

Ne	
  zanima	
  me/	
  ne	
  želim	
  time	
  da	
  se	
  bavim

Nema	
  svrhe/	
  ništa	
  se	
  ne	
  bi	
  promijenilo

To	
  nije	
  moj	
  posao

Ne	
  dolazim	
  u	
  takve	
  situacije

Može	
  da	
  nam	
  zatreba	
  usluga/	
  da	
  se	
  ne	
  zamijeramo

To	
  nisu	
  velike	
  sume/	
  i	
  ja	
  bih	
  uzeo/	
  la	
  mito

Nema	
  kome	
  da	
  prijavi

Nemam	
  povjerenja

Svi	
  su	
  korumpirani

Nema	
  anonimnosti

Ne	
  zna

ZAŠTO	
  NE	
  BISTE	
  PRIJAVILI	
  SLUČAJ	
  KORUPCIJE	
  U	
  POLICIJI	
  
Zašto ne biste prijavili slučaj korupcije u policiji? 

Moguće	
  je	
  bilo	
  da2	
  više	
  odgovora;	
  Baza:	
  Oni	
  koji	
  ne	
  bi	
  prijavili	
  slučaj	
  korupcije	
  u	
  policiji	
  čak	
  ni	
  ukoliko	
  
ne	
  moraju	
  da	
  daju	
  svoje	
  lične	
  podatke	
  (30%	
  ukupne	
  populacije)	
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16%

14%

14%

11%

9%

8%

4%

25%Lokalnoj	
  policijskoj	
  stanici

Unutrašnjoj	
  kontroli	
  policije

Upravi	
  za	
  antikorupcijsku	
  inicijativu	
  

Komandiru	
  policijske	
  stanice

Prijatelju	
  koji	
  radi	
  u	
  policiji

Nevladinim	
  organizacijama

Medijima

Ne	
  zna

KOME	
  BISTE	
  PRVOM	
  SA	
  OVE	
  LISTE	
  PRIJAVILI	
  SLUČAJ	
  KORUPCIJE	
  U	
  
POLICIJI	
  

Kome biste prvom sa ove liste prijavili slučaj korupcije u policiji?  

Jedan	
  odgovor,	
  prvi	
  izabrani;Baza:	
  Oni	
  koji	
  bi	
  prijavili	
  slučaj	
  korupcije	
  u	
  policiji	
  (69%	
  od	
  ukupne	
  
populacije)	
  

Prvi	
  	
  
odgovor	
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10%
8%
8%

5%
3%
2%
2%
2%
2%
2%
2%

19%
17%

12%Vlada
NVO

EU/	
  Međunarodna	
  zajednica
MUP	
  /	
  Policija

Građani
Poštovanje	
  zakona/	
  kažanjavanje	
  počinilaca

Vanja	
  Ćalovic,	
  MANS
Mediji

Politika
Opozicione	
  partije

Milo	
  Đukanović,	
  Premijer	
  Crne	
  Gore
Društvo	
  u	
  cjelini

Niko	
  
Ne	
  zna

Jedan	
  spontani	
  odgovor;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

DOPRINOS	
  BORBI	
  PROTIV	
  KORUPCIJE	
  
Prema Vašem mišljenju, ko ili šta je najviše doprinio/lo borbi protiv korupcije u Crnoj Gori? 
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35%

41%

54%

36%

18%

4%

6%Veoma	
  uspješna

Uglavnom	
  uspješna

USPJEŠNA	
  (1+2)

NEUSPJEŠNA	
  (3+4)

Uglavnom	
  neuspješna

Veoma	
  neuspješna

Ne	
  zna

Samo	
  jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

BORBA	
  PROTIV	
  KORUPCIJE	
  
Šta mislite, u kojoj mjeri je u poslednjih godinu dana Vlada Crne Gore bila uspješna u borbi protiv korupcije? Da li biste rekli da je bila veoma 
uspješna, uglavnom uspješna, uglavnom neuspješna ili veoma neuspješna? 
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25%

33%

42%

15%

11%

4%

11%

8%Veoma	
  se	
  smanjio

Donekle	
  se	
  smanjio

SMANJIO	
  SE	
  (1+2)

Ostao	
  isti

POVEĆAO	
  SE	
  (4+5)

Donekle	
  se	
  povećao

Veoma	
  se	
  povećao	
  

Ne	
  zna

Samo	
  jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

SMANJENJE	
  NIVOA	
  KORUPCIJE	
  
Molim Vas da ocijenite da li se odnosu na period prije 2014. godine nivo korupcije u policiji povećao ili se smanjio? 
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55%	
  39%	
  

6%	
  0%	
  0%	
  0%	
  

Za	
  uspješnu	
  
borbu	
  proTv	
  
korupcije	
  
potrebna	
  je	
  

poliTčka	
  volja,	
  
a	
  insTtucije	
  

već	
  sada	
  mogu	
  
da	
  se	
  bore	
  
proTv	
  ovog	
  
problema	
  

PoliTčka	
  volja	
  
nije	
  problem,	
  
ali	
  moramo	
  da	
  

ojačamo	
  
insTtucije	
  
kako	
  bi	
  se	
  
borile	
  sa	
  

korupcijom	
  

Ne	
  zna	
  

49%

53%43%

44%
Postoje	
  institucionalni

kapaciteti	
  za	
  uspješnu	
  borbu
protiv	
  korupcije	
  

Postoji	
  politička	
  volja	
  za
odlučnu	
  borbu	
  protiv

korupcije?

DA NE

Jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

POLITIČKA	
  VOLJA	
  ILI	
  JAČANJE	
  INSTITUCIJA	
  ZA	
  BORBU	
  PROTIV	
  KORUPCIJE	
  
Neki ljudi misle da je za uspješnu borbu protiv korupcije potrebno da se stvori 
politička volja za tako nešto, jer institucije već sada mogu da izađu na kraj sa 
ovim problemom, dok drugi misle da politička volja nije problem, već moramo 
da ojačamo institucije kako bi mogle da izađu na kraj sa korupcijom. Koje je 
od ova dva mišljenja bliže Vašem? 

A da li mislite da u Crnoj Gori trenutno... 

Jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
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16%
12%

9%
7%

5%
5%

4%
3%

2%
2%

4%

30%Vlada

Ministar	
  policije

Unutrašnja	
  kontrola	
  policije

Uprava	
  za	
  antikorupcijsku	
  inicijativu	
  

Međunarodna	
  zajednica

Direktor	
  policije

Tužilaštvo

Sami	
  policajci

Skupština

Nevladine	
  organizacije

Policijski	
  sindikat

Ne	
  zna

Samo	
  jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

BORBA	
  PROTIV	
  KORUPCIJE	
  U	
  POLICIJI	
  
Pogledajte sljedeći spisak institucija i recite mi, koja institucija bi prije svih drugih trebalo da se bori protiv korupcije u policiji.  
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17%

15%

13%

9%

8%

7%

5%

4%

21%Sprovoditi	
  strogo	
  kažnjavanje	
  počinioca

Više	
  kažnjavati	
  korumpirane	
  rukovodioce	
  u	
  policiji

Politička	
  volja	
  ministra	
  i	
  rukovodilaca	
  za	
  rješavanje	
  problema

Povećati	
  plate	
  policajaca

Ojačati	
  ovlašćenja	
  unutrašnje	
  kontrole	
  policije

Podsticati	
  građane	
  da	
  prijavljuju	
  korumpirane	
  policajce

Formirati	
  novo	
  tijelo	
  za	
  sprječavanje	
  korupcije	
  u	
  policiji

Više	
  podsticati	
  policajce	
  da	
  prijave	
  korumpirane	
  kolege

Ne	
  zna

Samo	
  jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

NAJPOTREBNIJE	
  ZA	
  SPREČAVANJE	
  KORUPCIJE	
  U	
  POLICIJI	
  
Ocijenite, šta je po Vašem mišljenju, najpotrebnije za sprječavanje korupcije u policiji? 
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44%	
  

54%	
  

2%	
  0%	
  0%	
  0%	
  

DA	
  

NE	
  

Ne	
  zna	
  
63%

63%

51%

51%

33%

43%

44%

32%Borba	
  protiv	
  korupcije	
  u	
  policiji

Štiti	
  prava	
  policajaca

Borba	
  protiv	
  kriminala

Štiti	
  prava	
  građana

Da Ne

Jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

UNUTRAŠNJA	
  KONTROLA	
  
Da li ste nekada čuli za unutrašnju kontrolu policije u okviru 
Ministarstva unutrašnjih poslova Crne Gore? 

Prema Vašem mišljenju, šta od sljedećeg radi unutrašnja 
kontrola policije u Ministarstvu unutrašnjih poslova?  

Jedan	
  odgovor	
  za	
  svaku	
  stavku;	
  
Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

28%

28%

23%

22%

14%

10%

19%

14%Borba	
  protiv	
  korupcije	
  u	
  policiji

Štiti	
  prava	
  policajaca

Borba	
  protiv	
  kriminala

Štiti	
  prava	
  građana

Da Ne

Jedan	
  odgovor	
  za	
  svaku	
  stavku;	
  Baza:	
  Oni	
  koji	
  su	
  čuli	
  za	
  unutrašnju	
  kontrolu	
  policije	
  	
  
(44%	
  ukupne	
  populacije)	
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27%	
  

38%	
  

31%	
  

4%	
  0%	
  0%	
  

Vjerujem	
  da	
  
Policija	
  želi	
  da	
  se	
  
efikasno	
  bori	
  

proTv	
  korupcije	
  u	
  
svojim	
  redovima	
  i	
  
da	
  su	
  u	
  poziciji	
  da	
  

to	
  čine	
  

Vjerujem	
  da	
  
Policija	
  želi	
  da	
  se	
  
efikasno	
  bori	
  

proTv	
  korupcije	
  u	
  
svojim	
  redovima,	
  
ali	
  nisu	
  u	
  poziciji	
  

da	
  to	
  čine	
  

Ne	
  vjerujem	
  da	
  
Policija	
  zaista	
  želi	
  
da	
  se	
  efikasno	
  bori	
  
proTv	
  korupcije	
  u	
  
svojim	
  redovima	
  

Ne	
  zna	
  

Samo	
  jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

VOLJA	
  I	
  KAPACITETI	
  ZA	
  BORBU	
  PROTIV	
  KORUPCIJE	
  U	
  POLICIJI	
  
Da li vjerujete da u policiji postoji volja da se efikasno bori  protiv korupcije u policiji i da li su, po vašem mišljenju, oni u poziciji da to čine? 
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8%	
  

92%	
  

0%	
  0%	
  0%	
  0%	
  

DA	
  

NE	
  

6%

5%

4%

3%

3%

3%

2%

57%

7%Akcija-­‐	
  Prijavi	
  korupciju

Otkrivanje	
  narko	
  kartela/	
  put	
  droge
preko	
  Podgorice

Hapšenje	
  graničnih	
  policajaca/	
  carinika

Slučaj	
  Zavala

Slučaj	
  Marović-­‐	
  Kuljača

Korupcija	
  u	
  Saobraćajnoj	
  policiji

Ni	
  centa	
  za	
  mito

Hapšenje	
  policajaca	
  u	
  Rožajama

Ne	
  zna

Jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

BORBA	
  PROTIV	
  KORUPCIJE	
  U	
  POLICIJI	
  –	
  KONKRETNE	
  AKCIJE	
  
Da li ste u posljednjih godinu dana čuli za neku konkretnu akciju 
koju je Ministarstvo unutrašnjih poslova pokrenulo u borbi protiv 
korupcije u svojim redovima? 

Koja je akcija u pitanju? 

Spontani	
  odgovor;	
  Baza:	
  Oni	
  koji	
  su	
  čuli	
  za	
  neku	
  konkretnu	
  akciju	
  u	
  borbi	
  pro2v	
  korupcije	
  u	
  
svojim	
  redovima	
  	
  
(9%	
  ukupne	
  populacije)	
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24%

20%

9%

9%

9%

27%Direktno	
  učestvuje	
  u	
  borbi	
  protiv	
  korupcije

Sarađuje	
  sa	
  državom	
  u	
  borbi	
  protiv	
  korupcije

Istražuje	
  i	
  predlaže	
  preporuke	
  za	
  borbu	
  protiv	
  korupcije

Pruža	
  pomoć	
  žrtvama	
  korupcije

Promoviše	
  etički	
  rad	
  javnih	
  institucija

Ne	
  zna

Samo	
  jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

ULOGA	
  NGO	
  SEKTORA	
  U	
  BORBI	
  PROTIV	
  KORUPCIJE	
  	
  
Ljudi imaju različita mišljenja o ulozi nevladinih organizacija u borbi protiv korupcije. Imajući to na umu, šta biste rekli, koju ulogu nevladine 
organizacije treba da igraju u borbi protiv korupcije? 
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18%

14%

12%

10%

3%

5%

38%
Treba	
  da	
  vrši	
  pritisak	
  na	
  naše	
  vlasti,	
  uslovljavanjem	
  finansijske

podrške	
  dobrim	
  rezultatima	
  u	
  borbi	
  protiv	
  korupcije

Treba	
  da	
  ojačava	
  kapacitete	
  javnih	
  institucija	
  kako	
  bi	
  uspješno
vodile	
  borbu	
  protiv	
  korupcije

Treba	
  da	
  daje	
  finansijsku	
  podršku	
  javnim	
  institucijama	
  u	
  borbi
protiv	
  korupcije

Treba	
  da	
  ojačava	
  kapacitete	
  nevladinih	
  organizacija	
  kako	
  bi
uspješno	
  vodile	
  borbu	
  protiv	
  korupcije

Treba	
  da	
  savjetuje	
  naše	
  vlasti

Ne	
  treba	
  uopšte	
  da	
  se	
  miješa

Ne	
  zna

Samo	
  jedan	
  odgovor;	
  Baza:	
  Ukupna	
  populacija	
  

ULOGA	
  EVROPSKE	
  UNIJE	
  U	
  BORBI	
  PROTIV	
  KORUPCIJE	
  	
  
Ljudi opet imaju različita mišljenja o ulozi Evropske unije u borbi protiv korupcije. Imajući to na umu, šta biste rekli, na koji način Evropska 
unija može da pomogne Crnoj Gori u borbi protiv korupcije? 
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Ins)tut	
  alterna)va	
  
Đoka	
  Miraševića,	
  zgrada	
  “Kroling”,	
  3/3	
  

81	
  000	
  Podgorica	
  
Crna	
  Gora	
  

	
  
Tel/fax:	
  +382	
  20	
  268	
  686	
  

Email:	
  info@ins)tut-­‐alterna)va.org	
  	
  


